
Ročište za Uljanik Brodogradilište ponovo odgođeno, novo 13. svibnja

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 24 Travanj 2019 20:20

Objavljeno: Srijeda, 24 Travanj 2019 10:43

#ULJANIK D.D. ISPUNJAVA OBA RAZLOGA ZA OTVARANJE STEČAJNOG POSTUPKA#

Uljanik d.d. ispunjava oba razloga za otvaranje stečajnog postupka - nesposoban je za plaćanje

i prezadužen, utvrdio je privremeni stečajni upravitelj Damir Majstorović u izvješću koje je u

srijedu objavljeno web stranicama Ministarstva pravosuđa e-oglasna.Na Trgovačkom sudu u

Pazinu u srijedu je odgođeno ročište u sklopu prethodnog postupka radi utvrđivanja

pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka u Uljanik Brodogradilištu.

Novo je zakazano za 13. svibnja.

Sudac Ivan Dujić je rekao da je zakonski rok odgode od 60 dana istekao, ali da postoje rokovi

za pobijanje pravne radnje te prihvaća još jednu odgodu.

Istaknuo je da će proglasiti stečaj, ako račun Uljanik Brodogradilišta do 13. svibnja ne bude

deblokiran.

Prijedlog za otvaranje stečaja Uljanik Brodogradilišta pokrenut je krajem siječnja ove godine na

prijedlog Fine, koja je pritom bila navela da je Uljanik Brodogradilište 21. siječnja imalo

evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom

iznosu od 75,9 milijuna kuna.

Uljanik je u utorak izvijestio da tvrtka Dredging and Maritime Management, u vlasništvu

grupacije Jan De Nul, zahtijeva povrat svih avansnih uplata uvećanih za kamate za novogradnju

500 odnosno za jaružalo koje se gradu u pulskom škveru, pri čemu je povrat dijela avansa

osiguran državnim jamstvima

Ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta Darko Horvat nakon toga je izjavio da pregovori s

naručiteljem jaružala koje se gradi u Uljaniku još traju te neodgovornima i opasnima ocijenio

tvrdnje prema kojima je izvjesna naplata državnog jamstva za taj brod u iznosu od gotovo

milijardu kuna.

Ranije je Horvat izvijestio da će delegacija najveće svjetske brodograđevne industrije, iz Kine,

za praznik rada 1. svibnja obići brodogradilišta u Puli i Rijeci.

I predsjednik Vlade Plenković najavio je da će između 25. travnja i 10. svibnja u Hrvatsku doći,

zajedno s najvišim izaslanstvom, predsjednik uprave China Shipbuilding Industry Corporation.

(iPress)
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